

活生生的福音：耶穌的臨在

迎接聖誕節

我知道，我所工作的那家公司很快就會倒閉，我很快就會失業了。儘管如此，隨著聖誕節的臨近，我和我的同事們還是考慮把一部分薪水留給窮人。因此，我們去拜訪了一個住在棚戶區的家庭，他們所有的生活必需品都缺乏。除了送錢給他們，我們還為孩子們帶來了玩具。然後，我們愉快地離開了。我們認為，這是為迎接耶穌的降生而做的最好的準備。在這一天結束前，有一個好消息傳來，公司確保我們還可以繼續工作5個月。

(墨西哥J.L.V.)

饑餓

一天在學校，我看見一個小女孩獨自一人在角落裏哭。我立刻走過去問她：「你為什麼哭？」她告訴我，她胃疼，因為她沒有吃早飯，也沒有吃午飯。我想：「耶穌餓了！」，我把自己的三明治給了她。過了一會兒，那個女孩對我說：「現在我的胃不再疼了。」我很高興。

(菲律賓S.S.)

我原諒!

我正在和一個朋友玩，這時候，一個男孩走過來，無緣無故打我的頭，我不得不去醫院接受治療。回家後，我只有一个念頭——復仇。第二天，那個男孩的父親來請求我的原諒，並且說道：「因做他對你所做的事，我任由你處置我兒子。也許他就會明白他的行為有多糟糕！」在那一刻，我想起了耶穌邀請我去愛仇人，我便回答他說我原諒了他的兒子。父親很驚訝地把他兒子叫過來，於是我們和好了，現在我們可以和平相處。

(安哥拉-迪奧尼西奧)

被盜的鑽孔機

我和我的一位穆斯林同事邦達 (Benda) 一起在辦公室工作時，聽到了外面傳來的破碎聲。我們出去看了看，原來是有人把我們貨車的玻璃打碎，偷走了3個鑽孔機。這是第一次經常發生的事情，我們特別的沮喪。後來，我想起了寬恕這個賊的想法，他也許是因為生活所迫才這樣做。邦達 (Benda) 回憶起《可蘭經》的一段話，補充說：「當一個人寬恕別人時，他被剝奪的東西將會被其他人歸還。」那天晚上，我在家，述說這件事情的時候，我的一個親戚答應給我三個他不再使用的鑽孔機。第二天，他把鑽孔機帶给了我，其中一件和被偷的那件特別昂貴的鑽空機很相似。

(義大利A.G.)